

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ СССР)

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник-среда, 10-11 августа 1993 года
№ 93 (15839)

Цена в розницу — 2 руб.

Официальный отдел

Скоро первый звонок

С 1 сентября начнутся занятия в 36 средних, 6 неполных средних, одной начальной и одной вспомогательной школах, интернате для слабоумных детей, двух школах рабочей молодежи.

Внешкольная сеть тоже примет ребят. Она включает учебно-производственный комбинат, две станции юных техников, три Дома детского и юношеского творчества, музыкально-хоровую студию, спортивно-оздоровительный лагерь, детско-юношескую спортивную школу.

Как же подготовились учителя городского отдела народного образования к новому учебному году? Очередное заседание администрации района посвящалось в основном данному вопросу, с информацией по которому выступила заведующая Люберецким горно Л. Н. Антонова.

К началу августа все уч-

реждения горно Люберец, Дзержинского, Октябрьского, Краскова, Малаховки, Томилины, Котельников в основном были готовы. Не закончено строительство пристройки к школе-интернату № 16, где заказчиком выступает производственное объединение «ТОР», подрядчиком — строительное управление Южных ТЭЦ. Есть сложности с теплоснабжением школы № 13. Теплосистему ремонтирует сейчас Люберецкое РСУ.

В школах силами педагогических коллективов, родителей, ученических бригад Люберецкого ремстройуправления и фирмы «РОСТОН-Л» выполнен косметический и выборочно капитальный ремонт. Значительную помощь с выделением средств из местного бюджета оказала администрация города Дзержинского, поселков Октябрьского, Краскова, Малаховка, Котельники. С вниманием от-

неслись к нуждам школы, помогли в ремонте, рабочей силой и приобретении материалов заводы электромузыкальных инструментов, Дзержинский железобетонных изделий, ВНИИБТ, «Звезда», авторемонтный, «Пластмасс», Малаховский опытный механический, ДОК № 13, акционерное общество «Люберецкие ковры», Томилинский филиал конструкторского бюро, птицефабрика «Мирная», производственное объединение автотранспорта, ОКБ «Горизонт», управление отделочных работ. Старание перечисленных предприятий и местных властей нашло положительную оценку в постановлении главы администрации.

Новый учебный год несет много новшеств. Теперь уже имеют дисплейные классы. В 15 школах будут открыты гимназические классы, а в 6 детских учреждениях откры-

ются прогимназические группы. В 18 школах будут действовать классы компенсирующего обучения. На систему школа-вуз перешли 12 школ. Два учебных заведения переходят на новый статус: международная школа гимназия № 44, котельниковская средняя школа № 30 открытого типа. Профильные классы по трудовому обучению откроются в 10 школах.

Между тем для района не хватает 85 учителей, в том числе в Люберецах 42 вакантных места. Нужны специалисты по русскому языку и литературе, иностранным языкам, математике, техническому труду, физвоспитанию, учителя начальных классов.

В общих чертах можно сделать вывод: школьная сеть в новом учебном году работать будет. По ходу обсуждения возник вопрос об организации регулярного питания школьников. Очевидно он будет решен в рабочем порядке.

Постановление главы администрации обязывает конкретных должностных лиц выполнить в срок необходимые для нормального учебного года работы. **Наш корр.**

С красной строки К службе небесной пригоден

Президент Вертолетного научно-технического комплекса имени Н. И. Камова С. В. Михеев, ведущий конструктор Б. Е. Соколов, начальник группы Л. А. Поташник, весь коллектив фирмы принимали на днях горячие поздравления по случаю знаменательного события. Председатель авиарегистра Международного авиационного комитета В. В. Сушко на митинге в цехе завода вручил фирме сертификат летной годности вертолета Ка-32А.

Многоцелевая, всепогодная, высокоманевренная машина, участница последних престижных выставок, прошедшая испытания в Арктике, Канаде, Швейцарии, она завоевала заслуженное признание. На ее базе создан летающий кран Ка-32К.

Одновременно сертификат вручен генеральному конструктору НПО имени Климова А. А. Саркисову за двигатели, которыми объединение снабжает камовскую и милевскую вертолетные фирмы.

П. ЩЕРБИНА.

Анкета «ЛП» — «Мы хотим сделать газету лучше»

Анкета «ЛП» — «Мы хотим сделать газету лучше» Тщательно просматриваю каждый номер районной газеты. И не один год. Помню, мы долго называли ее одним словом «Ухтомка» (вместо «Ухтомский рабочий»), а теперь привыкли к новому, но не менее ласковому слову «Люберчанка».

Мне, старожилу города, особенно любопытны материалы на исторические темы. Иной раз вспоминаешь: действительно, так было. И себя чувствуешь как бы причастной к тому или иному событию.

Но хотелось бы пожелать авторам статей и редакционному коллективу быть в этом случае особенно внимательными и точными. Однажды мне показалось, что в какой-то заметке неправильно названо местечко, где происходило событие. Даже маленькая опечатка может вызвать досаду.

А в общем, если сегодня не читала газету, будто не обедала. Живи, районка, ты нам очень нужна!

СЕГАЛЛА,

Клавдия Яковлевна.

Люберецы, Куракинская, 3.

Здравствуй, хорошие люди! Я живу в Малаховке около трех лет. Все время выписываю «Люберецкую правду». Прошу вас не менять ее название, потому что действительно пишет правду.

Хочу обратиться к ведущей «Хозяйки». Сейчас многим не по карману приготовить то блюдо, которое рекомендует газета. Вот если бы она делалась рецептами недорогих блюд...

Предлагаю ввести раздел «Дешево, но вкусно» или «Советы мудрых хозяек».

С уважением ко всем
ОТ РЕДАКЦИИ. Рецепты Э. Титаренко мы намерены опубликовать в ближайших выпусках раздела «Хозяйка».

Э. ТИТАРЕНКО.

пос. Малаховка.

По следу события

Вдвое!

С 1 августа вдвое возросла стоимость проезда на городском транспорте. Не только в нашем районе, во всем Подмосковье. Цена абонементного талончика, согласно распоряжению главы областной администрации, подскочила с 5 до 10 рублей. Для «зайцев» увеличен штраф — до 500 рублей. Студентам и школьникам на время учебного года проездные билеты будут за полцены.

Еще один факт в связи с новым подорожанием. Автоколонна № 1787 — наш местный монополист на рынке услуг общественного транспорта — вновь не удосужилась оповестить жителей района о готовящейся акции. Плавать им на этих жителях...
Наш корр.



Люберецкие Аргументы Информация Факты

Внутренняя хроника

По адресу ИКС

Почти 2 года действует в г. Лыткарино постоянный корреспондентский пункт районной газеты «Люберецкой правды». Все это время люди, работающие и сотрудничающие здесь, не имели своего помещения. И вот на днях получено предварительное согласие руководства Лыткаринского завода оптического стекла о предоставлении редакции помещения в г. Лыткарино. Возможно, одновременно будут решены вопросы ремонта и телефонизации пункта.

Есть надежда, что уже осенью наш стационарный корпус примет первых своих посетителей.
Людмила ШУТОВА.

У соседей

Фальшивомонетчики не дремлют

Город Калининград продолжают наводнять фальшивые ассигнации достоинством в 10000 и 5000 рублей. Специалисты считают, что они изготовлены с помощью многоцветной множительной и репродуктивной техники.

Поймать фальшивомонетчиков пока, увы, не удастся. Через городскую газету им предложено явиться в милицию с повинной «в любое удобное для них время».

Любовь ТРАВКИНА.

Постскриптум

Престижная профессия — менеджер

Вступительные экзамены в филиал Московского института коммунального хозяйства, что в Котельниках, показали: абитуриенты предпочитают другим специальностям менеджмент.

И это несмотря на то, что здесь готовят менеджеров узкой специализации — для предприятий, производящих строитель-

ные детали. Интересный факт — много ребят поступили учиться из соседнего Жуковского. Несмотря на то, что в Котельниках, показали: абитуриенты предпочитают другим специальностям менеджмент. Сотрудники констатируют: недобор. Правда, есть надежда на дополнительные экзамены, которые будут проводиться в сентябре.
Дмитрий СЛОБОДСКОЙ.

Вести из поселков

Будет гармония в кино

На Малаховском комбинате промышленных предприятий, специализирующемся на выпуске изделий ширпотреба, изготовлен для поселкового киноцентра «Союз» живописный забор. А для игровых автоматов, размещенных внутри, — декоративная ограда. Обновляются даже урны.

Теперь у киноцентра будет полная гармония в дизайне. Дело остается за кинозрителями.
Виктор ВИНОГРАДОВ.

Одним абзацем

Иди и смотри

Есть первое стриптиз-шоу в нашем районе! Новый для нас вид развлечения открылся в ресторане «У Ксюши» (в одной из построек комплекса Промышленной Академии).
Ирина БОРИСОВА.

Без рубрики

...и практические советы

Люберецкий центр медицинской профилактики организовал в клубе ветеранов мини-конференцию «Экология и здоровье». Лекцию прочитал опытный врач, а в заключение дал практические советы.
Борис МИТИН.

Реалии дня

Нечем платить за похмелье

Сотрудники люберецкого медвытрезвителя констатируют: около 20 процентов не в состоянии заплатить за пребывание в этом специфическом учреждении. И это несмотря на то, что стоимость услуг с февраля не индексировалась. На сегодняшний день комплекс услуг, оказываемых милицией и медработником, оценивается в 1 тысячу рублей. Одни клиенты выкладывают эту сумму сразу, как протрезвеют, у других приходится вычитать из зарплат, а у третьих и вычитать не из чего.
Дмитрий БОКОВ.

Статобзор

...А из пуза 2 арбуза покатались на базар

Сегодня на рынках часто выгоднее, чем в магазинах, можно купить такие вещи, как огурцы, помидоры, баклажаны. Там и поторговаться можно. Что касается молока, то тенденция роста цен повсеместно продолжается — в августе поставщики подняли цены на сырье на 10 процентов — до 75 рублей за литр (к осени, когда молоко будет вырабатываться из сухого порошка, цена, по всей видимости, дойдет до 120 рублей и выше, плюс торговая наценка...).

Итак, весь разлет средних цен августа в магазинах и на рынках — люберецких и ближайших к району.

Говядина — от 950 рублей за кило (в ряде гастрономов) до 6000 (лучшее мясо, Люблинский

рынок).
Свинина — 1500 и 7.000.
Сметана — 840 и 4.000.
Творог — 800 и 1.500.
Картофель — 300 и 200.
Капуста — 350 и 500.
Огурцы — 500 и 300.
Помидоры — 850 и 600.
Лук репчатый — 600 и 400.
Лук зеленый — 180 (кг), 50 (пучок).
Яблоки — 400 и 1200.
Груши — 450 и 1200.
Бананы — 1100 и 1500.

Пресс-центр «ЛП».



Анекдот без бороды

— Алло, это море?
— Да.
— Скажите, не у вас ли моя жена?
— Здесь.
— Ну, слава богу! А то я уже стал беспокоиться.

ВАШИ НОВОСТИ — НАШ ТЕЛЕФОН: 553-27-07 С 9 ДО 17 ЧАС.

«МК» — ИТАР-ТАСС.

Письмо в номер

ВОЗЬМИТЕ ПОД КРЫЛО

Профсоюзная библиотека ЛНПО «Союз» существует свыше 50 лет и всегда притягивает к себе горожан. Находящаяся в центре города, она располагает книжным фондом в 74 тысячи экземпляров, включая богатые собрания сочинений классиков русской, зарубежной литературы, отраслевых и справочных изданий.

Три года назад библиотечным фондом пользовалось около 7,5 тысячи человек. Но и сейчас читателей немало — 6 тысяч. Библиотека обслуживает различные группы населения: детей, пенсионеров, студентов, работников предприятий и других жителей города.

Сегодня библиотека в затруднительном положении. Необходимы средства на подписку, на приобретение книг, лекционную и массовую работу. Понятно, что и ЛНПО «Союз» испытывает финансовые трудности, может быть, ему и не под силу содержать библиотеку. В таком случае не лучше ли поделить с городскими органами власти заботу и расходы, если не хочется отдавать им в полное распоряжение библиотеку? Но решение о долевом участии города и предприятия не принимается. Неопределенность вредит делу, страдают культура, образование, духовное и нравственное развитие детей и юношества.

Л. ДУГАНОВА,
директор библиотеки.

Идет

подготовка к зиме

Запас карман не тянет

Не упустить время для подготовки к зиме — такую цель поставило перед собой руководство ТЭЦ-22 еще ранней весной. Одна из важнейших проблем — заготовка топлива. В адрес теплоэлектроцентрали ежедневно идут эшелоны с углем. Несмотря на известные сложности в угольной промышленности, на нашу станцию поступило уже в качестве резерва 500 тысяч тонн твердого топлива. Это почти весь зимний запас, если учесть, что 60 процентов всего топлива ТЭЦ составляет природный газ.

Другая задача коллектива — подготовить к эксплуатации оборудование, прежде всего котло-турбинные агрегаты. Некоторые из них проходят сейчас профилактический ремонт.

По теоретическим расчетам ТЭЦ-22 обеспечивает теплом и электроэнергией два с половиной миллиона жителей Москвы и области. Трубопроводы с горячей водой идут отсюда в города Дзержинский и Люберцы, а также в Волгоградский, Перовский, Люблинский районы Москвы.

С целью дальнейшей газификации электроцентрали сейчас строится дополнительная газораспределительная подстанция.
И. НИКОЛАЕВ.



На стене суровый плакат военного времени «Родинамать зовет!», а рядом карта с напоминающим сжатый кулак Курским выступом. Он и впрямь оказался зубодробильным для чуть ли не миллионной армии гитлеровских войск с «тиграми», «фердинандами», «пантерами» и разной грозной техникой.

Не шикарно, но празднично выглядят в зале «Вертикали» столы. Люди за ними в возрасте, но молодой их торжественная взволнованность. Председатель совета ветеранов Дзержинского Л. В. Крупин, показывая по карте, напоминает, как они, 39 сидящих здесь, в разных частях и местах невиданного огромнейшего сражения сдерживали немислимый натиск

врага, а потом ринулись в наступление. И у них, надо думать, перед глазами не нарисованные линии и стрелы ударов, а рвущаяся, разрывающаяся снарядами земля в огне, дыму, пыли и крови.

Сегодня в честь их, участ-

ников Курской битвы, 50-летие которой отмечает вся Россия, проходит торжественная встреча, организованная совместно местными органами власти, попечительским советом и советом ветеранов города.

С приветствиями к ветеранам обращается народный депутат Верховного Совета Российской Федерации мэр города Дзержинского

Дзержинский: панорама

За призами в Финляндию

Ребята из дзержинской спортивной школы «Союз» выехали на турнир по дзюдо в Финляндию.

Шестерку сильнейших отбирали долго: учитывали и победы на областных, российских турнирах, учитывали спортивный стаж юных. Делегацию возглавил старший тренер спортшколы А. Н. Волос.

Д. СОКОЛОВ.

Ажиотаж спал

До 1 часа ночи работал Дзержинский филиал Уникомбанка в памятный понедельник 26 июля. И это неудивительно, ведь перед банковскими работниками стояла задача — принять деньги старого образца со всех клиентов — юридических лиц. Обычные граждане города Дзержинского до сих пор стоят в очередях в филиал Сбербанка. Правда, по словам сотрудников филиала № 16 и 30 Люберецкого

отделения Сбербанка, ажиотаж значительно спал. Очередь с ночи не занимают и номера на ладонях не пишут.

Д. КЛЕНОВ.

Не забыты братья меньшие

Образованное не так давно Дзержинское отделение Российского общества покровительства животным расширяет сферы своей деятельности. Предприняты шаги к созданию приюта для бездомных четвероногих.

В. КРЕТОВ.

Выстояли, победили

В. И. Доркин. Он высоко оценивает вклад, внесенный каждым из них для разгрома врага. Поистине, велики заслуги бывших фронтовиков: ведь у большинства кроме Курской битвы, в которой уцелеть-то было чудом, оста-

защиты постараются сделать для них все возможное.

Добрые пожелания участникам встречи высказала заместитель председателя Дзержинского городского Совета народных депутатов А. Г. Тютюнник.

ни. Да и сами слушатели не оплошали: пели от души, вспомнив и фронтовые, и популярные в ту пору песни. Хорошее остается хорошим и по прошествии времени сохраняется в душе следующих поколений. Понравилась собравшимся стихи и исполненные под гитару Л. Ю. Михайловой романсы.

А под занавес, как говорится, участникам битвы преподнесли по 3 тысячи рублей. — Спасибо, — говорила на прощание М. Ф. Наумкина, которая была связисткой во время всего сражения. — Уважили.

— Вам спасибо, за стойкость, за подвиг, — сказала О. Г. Довгаль, на долю которой выпали немалые хлопоты, чтобы вечер оставил теплоту в сердцах всех.

В. ЧУЛКОВ.

Газета ведет расследование

(Окончание. Начало в № 64, 69, 74, 84, 88)

Литературные забавы Горького

— Статья эта, Санин, называется «Литературные забавы», но можно рассматривать ее и без кавычек — великий пролетарский писатель прямо-таки забавляется над младшими своими братьями по перу. Не спорю, возможно, он поступал по долгу совести, по убеждению, только не рассчитал силу воздействия своего непререкаемого авторитета. Ну, да жертвам от этого не легче.

«Литературные забавы» были опубликованы в один и тот же день, 14 июня 1934 года, одновременно в нескольких изданиях, такое им придавалось идеологическое значение: в «Правде», «Известиях», «Литературной газете», «Литературном Ленинграде».

Горький с какой-то сатанинской силой навалился на талантливую поэтическую смену, избрав мишенью не творчество, а поведение в быту, обвинив в пьянстве, чванстве, хулиганстве. Он писал:

«Жалуются, что поэт Васильев хулиганит хуже, чем хулиганил Сергей Есенин». И делал ужасающий вывод: «от хулиганства до фашизма расстояние «короче» воробьиного носа».

Ты понимаешь, Санин, что значило в ту пору обвинить в фашизме!

Сначала писатель-классик поругивал их от своего имени. А затем поступил совсем скверно, коварно, ушел в сторону, спрятался за спины других: «Недавно один из литераторов передал мне письмо к нему партийца». Не говорит, какой литератор, умалчивает, что за партия. Слошные недомолвки. Это же ни дать, ни взять анонимка! Но послушаем, о чем бьет в колокола безымянный «партиец»:

«...на характеристике молодого поэта Ярослава Смелякова все более и более отражаются личные качества поэта Павла Васильева. Нет ничего грязнее этого осколка буржуазно-литературной богемы. Политически (это не ново знающим творчество Павла Васильевича) это враг».

Что тут скажешь? Современники Горького хорошо знали его бесчеловечную формулу: «Если враг не сдается, его уничтожают». Но продолжим цитату:

«Известно, что со Смеляковым, Долматовским и некоторыми другими молодыми поэтами Васильев дружен, и мне понятно, почему от Смелякова редко не пахнет водкой и в тоне Смелякова начинают доминировать нотки анархо-индивидуалистической самовлюбленности, и поведение Смелякова все менее и менее становится космополитским».

Резонанс статьи был страшный. Арестован и погиб в застенках Павел Васильев, хотя Горький малость напутал: сказанное больше относилось к другому поэту Васильеву, автору веселых лирических песен. Но что ему, Горькому! Приклеил ярлык хулигана и почти фашиста... А Павел Васильев был поэтом милостью божьей, закадычный кореш Смелякова. Расстрелян Борис Корнилов, тоже ближай-

ший смеляковский друг, написавший песню к кинофильму «Встречный», ставшую народной: «Вставай, не спи, кудрявая...» Позднее Ярослав Васильевич посвятил погибшим стих-эпитафию, озаглавив так: «Три витязя». К стати, рисует и свой портрет — каким он себя видит:

*Мы шли втроем с рогатиной на слово
и вместе слезли с тройки убитой,
три мальчика,
три козыря бубновых,
три витязя бильярда и пивной.
Был первый точно беркут на рассвете,
летящий за трепещущей лисой.
Второй был неожиданный,
а третий —*

МАШЕНЬКА

угрюмый, бледнолицый и худой.

*Я был тогда сутулым и угрюмым,
хоть мне в игре пока еще везло.
Уже тогда предчувствия и думы
избороздили юное чело.*

*Вот так втроем мы отслужили слово
и испутили хоть бы часть греха,
три мальчика,
три козыря бубновых,
три витязя русского стиха.*

Наступило молчание. Санин откашлялся и сказал: — Да, изрядно «позабавился» отец социалистического реализма... Но он не мог предопределить ход истории!

— Но были, как не быть! Умные, догадливые и смелые люди, которые мгновенно раскусили всю прелесть «Литературных забав» Горького. Мартемьян Никитович Рютин, один из первых бросивший вызов диктату Сталина и заточенный им в изолятор на десять лет, писал своему сыну, что Горький «обрушился с прокурорской критикой на молодых поэтов — Я. Смелякова, П. Васильева и других, объявляя их «чуждыми типами», утверждая, что «от хулиганства до фашизма расстояние «короче» воробьиного носа», предполагая возможность «изолировать» молодых поэтов, не понимая, что этот призыв будет стоить им, как это случилось, свободы и даже жизни».

В 1937 году Рютин был расстрелян. Напомним штрихи из ранней биографии Смелякова. Окончив школу ФЗО, он работал наборщиком в типографии, кропал помаленьку вирши и, по счастливой случайности, довелось ему самому набрать свое стихотворение для печати. Первые же публикации принесли ему успех. В 1932 году увидели свет два его сборника, потом еще. Но в 1934 году его арестовали. Не помогло даже заступничество редактора «Огонька» М. Кольцова, литератора

Е. Зозули, секретаря ЦК ВЛКСМ А. Косарева.

Неверный звук

В жизни каждого из нас случались неприятные моменты, о которых позднее мучительно стыдно было вспомнить. Приходилось идти на «стычку» с совестью. Помните, Пушкин оправдывался перед друзьями:

*Нет, я не льстец, когда царю
хвалу свободную слагаю.*

Но друзья не очень-то верили получившему монаршее благословение бывшему опальному поэту. Их недоверие угнетало Александра Сергеевича.

*Некрасов тоже бичевал себя:
Не торговал я лирой, но бывало,
Когда грозил неумолимый рок,
У лиры звук неверный исторгала
Моя рука...*

Такой неверный звук перечеркнул творческую биографию молодого Смелякова.

Я умолчал, Санин, что, просматривая газету «Дзержинец», в номере от 18 июня 1937 года к ужасу своему обнаружил постыднейшие строчки. Ярочка злорадствует, осуждая «врагов народа», посылая им самые отвратительные проклятия:

*...И дрожат, понимая бесславный конец,
и трепещут мерзавцы, бледнеют убийцы,
принимая в расплату тяжелей свинец.*

И во веки веков, до скончания мира,
не померкнет сияние наших знамен.
Будь же проклята ложь тухачевских, якиров,
восемьерых уничтоженных нами имен.
Кто еще был в числе восьмий? Смертной казни
были подвергнуты также А. И. Корг, И. П. Уборевич, В. К. Путьна, Р. П. Эйдеман, В. М. Примаков, Б. М. Фельдман.

Как выяснилось, все они погибли невиновными. Теперь понимаешь, Санин, почему Смеляков не откликнулся на призыв посетить Трудкоммуну. Черная тень этих строчек шла за ним по пятам всю жизнь.

ОТ АВТОРА

Люберчане уже тогда внимательно следили за судьбой молодого талантливого поэта. В «Заводской правде» (газета завода имени Ухтомского) 22 июля 1939 года появилось сообщение:

«По ходатайству секции поэзии президиум Союза писателей рассматривал вопрос о восстановлении в Союзе писателей поэта Ярослава Смелякова. Как сообщил на заседании президиума тов. Фадеев, поэт Смеляков полностью восстановлен в гражданских правах, работает в настоящее время литературным редактором в Люберцах (газета «Дзержинец» комбината), написал две повести в стихах, много отдельных стихотворений... Президиум восстановил Я. Смелякова в Союзе писателей».

В том же 1939 году Смеляков покинул Трудкоммуну...

Александр БЕЛОВ,
наш корр.

Острый сигнал Муки «Скорой»

В крайне трудном положении оказался персонал Дзержинской подстанции «Скорой помощи». В связи с реконструкцией Николо-Угрешского монастыря, где она размещается, разобрана крыша, отключены вода и канализация. Работать в таких условиях просто невозможно.

Длительное время вышестоящие органы обещают предоставить медикам другое помещение, но обещание остается невыполненным.

Если в ближайшие дни в Дзержинском не найдется для своей «Скорой» места, она переедет в Люберцы на Октябрьский проспект, где находится основная станция. Но ведь тогда больным даже по срочному вызову ждать помощи придется долго: путь дальний, а на пути — перекрываемые составами железнодорожные переезды.

Подумайте, каждый из нас — потенциальный пациент неотложки.

В. АСТАХОВ.



Фотообвинение Оставьте в покое покойных

Строительство гаражей «вгрызлось» в пределы старого кладбища. Кажется, вот-вот автомобиль будет возвышаться над могилой. Мы терпим одно за другим из нравственного багажа. Не пора ли оглядеться и начать находить?

Фото и текст
В. Мартынюка.



Полезные сведения из журнала «Домострой» за 1892 год

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ КУШАНЯ (НОРВЕЖСКАЯ КУХНЯ)

Для хорошего уваривания бульонов, мяса, овощей и др. весьма практичен и экономичен норвежский способ приготовления кушанья. При этом способе трата на топливо сравнительно ничтожна, а потому рекомендуем его всякой рачительной хозяйке.

Надо заказать плотнику деревянный ящик или два, вместимость которых должна соответствовать величине посуды, которая в нем будет помещаться. Ящик этот надо обить со всех боков и дна, внутри и снаружи, толстым войлоком и вставить в ящик деревянный ящик, так чтобы он входил плотно. Большой ящик должен плотно закрываться крышкой, внутри обитой войлоком.

Когда бульон, каша или др. хорошо согрелся на плите и начнет кипеть, посуда с бульоном (глиняный горшок следует предпочесть медной посуде и он должен иметь крышку) переносится в ящик, который закрывается. Бульон здесь доходит и через 4-5 часов совершенно готов, причем теплота жидкости остается почти без изменения. Приготовленный таким образом бульон будет вкуснее и крепче, а мясо нежнее и мягче, т. к. теряет меньше воды и растворимые ее части переходят легче в бульон.

УЛУЧШЕНИЕ ЖЕСТКОЙ ВОДЫ

Известно, что чай плохо настаивается в жесткой колодезной или ключевой воде. Чтобы такую воду сделать мягкой, подобно речной, надобно прибавлять в нее на самовар щепотку соды. Кто употребляет это средство, у того выходит чай почти вдвое меньше против прежнего.

Сохранить молодую зелень свежей на продолжительное вре-

мя. Зелень кладут в глиняную посуду, на которую сверху ставят глубокую тарелку с холодной водой. Накопившиеся с обратной стороны тарелки капли воды надо чаще обтирать, чтобы не давать им спадать на зелень. Особенно хорошо сохраняются этим способом лимоны, которые целыми неделями не утрачивают своей свежести.

Плесень на ягодных и других вареньях. Очень часто на вареньях образуется слой плесени, которая заставляет выбрасывать, как негодную, иногда порядочную часть варенья. Чтобы предохранить варенье от плесени, надо взять вошедшую бумагу, вырезать из нее круг, соответствующий величине банки, смочить его коньяком и положить прямо на варенье; затем банку обвязывают тонкой кожей.

МОЛОКО КАК ПЕРЕВЯЗОЧНОЕ СРЕДСТВО

Недавно английский врач д-р Даль применил весьма удачно молоко при сильном ожоге. Компресс из полотна, насыщенного молоком, возобновлялся утром и вечером. Уже на второй день больше половины обожженной поверхности зажило и подсохло, а три дня спустя язва, первоначально имевшая 14 сантиметров, уменьшилась до 2 с небольшим сантиметров.

УПРОЩЕННЫЙ СПОСОБ СТИРКИ БЕЛЫЯ

В Париже в большом ходу последнее время упрощенный способ мытья белья, устраняющий необходимость стирки руками, от которой, как известно, всего более страдает белье.

Белье, подлежащее стирке, кладут в котел и наливают водою, причем на каждое ведро воды прибавляют две ложки керосина и четверть фунта мыла; в этой смеси белье кипятят в течение двух часов, после чего его перекладывают в другой котел с чистою водою (уже без керосина и мыла) и вновь кипятят около часа, затем его выполаскивают

и белье оказывается смывым прекрасно: вся грязь, пятна сходят совершенно, вместе с тем вполне сходит и та желтизна, для устранения которой при обычном способе стирки приходится белье «подсинивать».

Черные шелковые платки и передники прекрасно стираются в черном чаю. Для этого можно взять листья употребляемого чая, смешать с несколькими щепотками свежего и хорошенько вскипятить. В этом отваре стирают шелк, полощут в чистой водке с небольшим количеством сахара и развешивают. Гладят шелк полусырым. Выстиранные таким образом шелковые вещи выглядят безукоризненно.

Чтобы сделать нитки для употребления более крепкими, следует положить их дня на 2-3 в чистый раствор квасцов.

Неизвестные пятна с бархата можно попробовать вывести, смочив мягкую полотняную тряпочку скипидаром, которой и трут пятно по ворсу.

Для предохранения шерстяных чулок от стягивания после стирки следует шерсть до вязания вскипятить. Шерсть опускают в холодную воду, которую ставят на огонь.

КАК УЗНАТЬ, НЕТ ЛИ В ШЕЛКОВОЙ ТКАНИ ПРИМЕСИ РАСТИТЕЛЬНЫХ ВОЛОКОН

Чтобы убедиться в достоинстве шелковой ткани, т. е. узнать, нет ли в ней примеси растительных волокон, поступают следующим образом.

Из кусочка испытуемой шелковой ткани выдергивают нитки вдоль и поперек и сжигают их. Полотняные и бумажные нитки будут гореть ярким пламенем без запаха, шелковые же сгорят плохо, образуют на конце черный шарик угля и издадут

неприятный запах.

Испытывают шелк на подмес растительных волокон еще иначе. Кусочек ткани кладут в пробирку, наливают немного соляной кислоты (концентрированной) и мешают стеклянной палочкой. Шелк при этом совершенно растворится, между тем как волокна хлопчатника, льна, джута останутся нерастворенными. Таким же способом узнают присутствие шерсти в шелковых материях.

Поношенные белые туфли можно покрыть несколько раз черным лаком, дабы совершенно зачернить кожу. Затем из довольно широкой атласной ленты делают банты, которые нашивают на туфли. Банты скрашивают поношенные места на носках туфель. По желанию банты украшают пряжками. Таким образом, получается изящная домашняя обувь.

ДЕШЕВЫЙ СПОСОБ ЧИСТКИ ФЛАНЕЛИ

Две или три, смотря по величине, картофелины трут и кладут в немного неполную бутылку мыльной воды, заранее приготовленной и, нагревая до кипячения, образуют род прозрачного теста. Загрязненная фланель погружается в теплую воду и затем натирается приготовленным тестом. Жирные вещества, которыми была пропитана фланель, растворяются под влиянием этого теста. После очистки пятен фланель нужно тщательно выполоскать в теплой воде и затем высушить.

КАК МЫТЬ ПЕСТРЫЕ ВЫШИВКИ

Чтобы не испортить краски, употребляют отвар мыльного корня с примесью нескольких капель нашатырного спирта. Когда погруженная в отвар вещь будет совершенно чиста, ее прополаскивают сначала в теплой воде, потом в холодной, наконец, вещь кладут под сукно и, когда она немного обсохнет, утюжат с задней стороны.

Борьба с насекомыми и грызунами

Чем истребить клопов

Свежие ветки ягод бузины наливают водой и варят в течение нескольких часов. Полученным темным, как можно более крепким отваром смазывают места, где больше всего обитают клопы. В то же время заготавливают другой такой отвар, наливают кипятком в подходящий сосуд и ставят посредине комнаты. Чтобы сильно пахнущие пары бузинового отвара принесли существенную пользу, надо окна и двери держать плотно закрытыми. Средство это не исключает бдительного надзора за чистотой и идеальной вентиляцией жилых помещений. Очень хорошо также ежегодно производить побелку стен и притом всего лучше в июле, когда начинает развиваться молодое поколение клопов, причиняющее всегда массу беспокойства. Хорошо также места, где замечено скопление молодых клопов, поливать кипящим раствором квасцов (0,5 чашки на 3 стакана кипятка). Чтобы основательно очистить кровать от этих паразитов, ее следует разобрать, облить все пазы и щели горячим раствором квасцов и когда части высохнут, смазать все вещи и выемки горячей смесью уксуса и клея.

Простое и верное средство предохранить меховые вещи от моли

Для предохранения теплых вещей от моли

прекрасным средством служит газетная бумага. Моль, очевидно, не переносит тяжелого запаха печатной бумаги. Меховые вещи старательно заворачивают в большие газетные листы и хранят в плотно прикрываемом сундуке или ящике. Для большей безопасности вещи предварительно выколачивают и повторяют эту операцию в мае, когда моль начинает класть яички, которые через некоторое время превращаются в личинки, причиняющие меховым изделиям существенный вред.

Как устроить домашним способом крысоловку

Обыкновенно, для истребления мышей и крыс кладут повсюду ядовитые снадобья, как, например, массу из фосфора, мышьяка и др. Средства эти действительно уничтожают грызунов, но в то же время приносят вред домашним животным. Хороши также имеющиеся в продаже крысоловки, но недостаток их тот, что ими в один прием истребляется только один зверек. Ловушку, которая истребила бы сразу большое количество крыс, можно устроить домашними средствами. Для этого берут большой глиняный горшок, наливают до половины водой, ставят в том месте, где чаще всего появляются непрошенные гости. Горшок прикрывают листом очень плотного картона, в центре которого сделано крестообразное отверстие, крепко обвязывают веревкой и кладут какую-либо приманку у самого отверстия в картоне. Как только животное вздумает полакомиться, оно провалится в воду. Так падает и следующее.

Для уничтожения муравьев в жилых помещениях, надо в щели, откуда они выползают, насыпать, а еще лучше вдуть посредством меха, порошок буры, смешанной с мелким сахаром. От этого простого средства муравьи быстро исчезают из комнаты.

Средство против мух

Самым простым и, притом, наилучшим средством для избавления от мух служит лавровое масло. Этого масла наливают на какую-нибудь плоскую посуду, например, на блюдецки, которые и ставят в различных местах комнаты; хатем открывают двери и окна, и через каких-нибудь две-три минуты мухи стремглав вылетят на свежий воздух и уже не вернуться до тех пор, пока масло будет находиться в комнате. Если хотят удалить мух из кухни или чулана, то стоит намазать стены лавровым маслом, и ни одна муха не покажется более в вышеуказанных помещениях.

Средство против стенного гриба

Для уничтожения этого гриба употребляют водное едкое кали, которое находится в отбросе на мыловаренных заводах, т. е. в той жидкости, которая остается после отвердения мыла. Если этой жидкостью смочить те деревянные части, которые желают защитить от гриба, то не только погибнет грибок, но и его зародыши.

Выбор леса для постройки

На постройку надо выбирать и употреблять лес сухой. Для просушки дерева необходимо никак не менее двух лет. Нехорошо просушенный лес непрочен.

Плохо просушенный лес легко узнать по трещинам на бревнах. Большие трещины указывают вообще на плохую просушку дерева. Если трещины в разрезе идут от центра бревна к его окружности прямой полоской через несколько слоев, то такое бревно нехорошо, но все-таки может служить на постройку, не требующие особой прочности; если же трещины на бревне идут кольцом вокруг древесных слоев, отделяя группу в несколько слоев от других слоев, то такое бревно для постройки употреблять не следует.

Хорошее бревно должно быть твердо на поверхности разреза (торца) и должно отсвечивать. Если дерево в разрезе имеет тусклый вид—это означает, что оно плохо. Цвет древесины должен быть у краев светлее, а удаляясь от краев, постепенно гущаться и у самой сердцевины иметь более темный оттенок.

Каждая порода дерева имеет свой собственный цвет; хороший дуб — светло-желтовато-бурый; хорошая сосна — красновато-бурый, но вообще, если цвет древесины яркий, свежий и ровный, то дерево хорошо; если же цвет древесины тусклый и зеленоватый, то дерево больное и негодно для постройки.

Каждая порода дерева имеет свойственный ей запах: хороший дуб имеет кислый запах; хвойные породы пахнут смолой.

Дерево может быть повреждено внутри; такое дерево можно узнать по глухому звуку, рождающемуся при ударе по нему топора.

Дуб по крепости и долговечности занимает первое место в ряду строительных пород.

Сосна упруга и долговечна. Различают два сорта сосны: рудовую и боровую.

Рудовая вырастает на песке, ее можно узнать по тому, что у нее кольца годового прироста расположены тесно одно к другому. Она не так прочна, как боровая, вырастающая на сырых местах. У боровой между кольцами пространство шире и цвет ее светлее.

Деревянный дом, построенный из хорошего дерева, необходимо проконопатить, но обшивать, оштукатуривать или окрашивать его не следует раньше, как спустя год после постройки: ранее дерево не успеет правильно и равномерно высохнуть.

Как предохранить стены от сырости

Против сырости и заплесневения стен с большим успехом пользуются следующим, весьма простым составом. Берут 93 части превращенного в порошок кирпича и 7 частей глета (свинцовая окись). Оба указанных вещества должны быть размельчены и смешаны с таким количеством льняного масла, чтобы получилось тесто. Последним покрывают сырые стены равномерным слоем; покрытие окончательно высохнет через 3-4 дня и не пропустит ни малейшей сырости. Для получения совершенно однородной массы нужно оба порошка предварительно смешать, а затем уже налить масло.

Заново крашенные полы, до их употребления, следует несколько раз обмыть холодной чистой водой, что сохраняет краску полов надолго в новом виде.

Полосу подготовила
Т. Абрамова.

САМЫЙ ВКУСНЫЙ ЧАЙ

Какой чай самый вкусный? Да конечно же, с мятой! Даже горячий, он приятно холодит, освежает. И приготовить его несложно: 2 веточки перечной мяты на заварочный чайничек и любой черный чай.

Мята — одно из древнейших и популярнейших лекарственных растений. Еще Плиний Старший носил мятный венчик, считая, что это благотворно влияет на работу головного мозга. Римляне натирали мятой столы перед приходом важных гостей. Да и сейчас ценится ароматная мята перечная при лечении сердечно-сосудистых, легочных заболеваний, как желчегонное средство. Сбор, состоящий из 2 частей зверобоя, по 1 части семян укропа, травы мяты, цветков тысячелистника, применяют при повышенной кислотности желудочного сока. Мятные

капли (спиртовая настойка: 20 г спирта, 1 г мяты, 1 г мятного масла) применяют при тошноте, болях в желудке.

Мята хорошо растет в полутени. Ухода за собой мята не требует. Разве что полив в засушливую погоду, а с сорняками мята успешно справляется сама.

Размножают мяту делением куста. Если на участке, отведенном для мяты, супесчаная почва, то на каждый метр вносят ведро смеси: земля дерновая — 1 ч., земля вересковая — 1 ч., лиственный компост — 1 ч., глина — 1 ч.

Урожай мяты собирают дважды в сезон: в июне, в начале цветения срезают макушки и в начале августа — зацветающие веточки, выросшие из пазух листьев.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Утром 14 мая 1993 года ушел из дома и не вернулся Степан Борис Васильевич (на снимке), 1949 года рождения, житель дома № 3 улицы Томилинской города Дзержинского. Его приметы: на вид около 50 лет, рост 175 см, худощавого телосложения, лицо овальное смуглое, губы толстые, волосы волнистые темно-русые. На указательном пальце правой руки отсутствует верхняя фаланга. Был одет в черную футболку и синие джинсы.



звоните в дежурную часть УВД по телефону: 554-93-94, 554-84-74.

Скорострительно 30 июля 1993 года на 68-м году жизни умер **КАРПОВИЧ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ**, много сил и энергии отдавший работе в Люберецком районе. Вся его трудовая жизнь была связана с системой Минтрансстроя СССР.

Начав свою трудовую деятельность молодым специалистом в ЭМП № 701, Анатолий Иванович с 1954 года работал на Люберецком электромеханическом заводе в различных должностях, а с 1963 года в течение 14 лет возглавлял работу этого предприятия в должности директора завода. Затем была работа в тресте Трансэлектромонтаж с 1978 по 1982 год и в аппарате Минтрансстроя СССР до ухода на пенсию в 1987 году. Память об энергичном специалисте, талантливом организаторе производства и душевно простом человеке навсегда останется в сердцах людей, с которыми работал и жил Анатолий Иванович. № 1747

Предлагаются охраняемые складские площади. Справки по тел. 558-65-02. № 1675

КОМПАНИЯ «ПРАКТИКА» покупает в течение одного дня, продает и принимает на продажу комнаты, 1, 2, 3-комнатные квартиры в г. Люберцы, Лыткарино, Дзержинском. Приватизация и нотариальное оформление за счет нашей организации. Безопасность и конфиденциальность гарантированы. Тел.: 554-11-88 (автоответчик), 554-14-60. Адрес: Октябрьский пр-т, 261, каб. № 6 (в помещении горвоенкомата). № 1703

Продается люксовская 4-комнатная квартира с теплым гаражом и подвалом в г. Лыткарино или меняется на Москву. Тел. 555-39-02. № 1738

Меняю 1-комнатную квартиру плюс комната в г. Москве или доплата на квартиру в г. Москве. Телефон 330-06-22. № 1691

КУПЛЮ КВАРТИРУ В ЛЮБЕРЦАХ. ТЕЛЕФОН 330-06-22. № 1691

Работа



ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА ПРЕДПРИЯТИЯ НАШЕГО РАЙОНА:
— КАМЕНЩИКОВ;
— СЛЕСАРЕЙ-САНТЕХНИКОВ;
— КРОВЕЛЬЩИКОВ-ЖЕСТЯНИКОВ;
— МОНТАЖНИКОВ ПО МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЯМ;
— ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА.
ОПЛАТА ТРУДА ОТ 50 ТЫС. РУБ.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. ЛЮБЕРЦЫ. УЛ. КОМСОМЛЬСКАЯ. 19 С 9.00 ДО 13.00. № 1733

ФИРМА «КРОНА» приглашает на работу рабочих, имеющих стаж работы по специальностям:
— каменщик;
— монтажник;
— плотник;
— маляр;
— сварщик;
— плиточник;
— обойщик мягкой мебели для работы в Люберецком районе. Оплата труда сдельная от 100 тыс. руб. Склонных к алкоголю просим не обращаться. Адрес: Октябрьский пр-т, 375, корп. 6, 3-й этаж. № 1724

ТОО «ПРОМБИЗНЕС» Принимает на конкурсной основе рабочих строительных специальностей:
— плотников, плиточников, каменщиков, маляров, штукатуров и т. д. Принимаем заказы на выполнение общестроительных работ жилых зданий, офисов, помещений соцкультбыта, ремонт учебных заведений, строительство домов и коттеджей «под ключ». Заработная плата от 70000 до 120000 руб. Наш адрес: г. Люберцы, ул. Юбилейная, 5-а. Телефон 449-20-36. № 1705

Фирма «ЭКО» оказывает транспортные услуги организациям и частным лицам на автомобилях ЗИЛ-130 и УАЗ-452. Тел. 557-20-18. № 1734

ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК „НЕ ВЫХОДИ ИЗ ДОМА.“
МОСКВА. 1993',
где вы получите ЛЮБУЮ необходимую информацию в ЛЮБОЙ жизненной ситуации, вам предложит ЛЮБОЕ отделение связи ЛЮБЕРЕЦКОГО района

КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА объявляет регистрацию малообеспеченных беременных женщин (с 12 недель) и кормящих матерей (возраст детей до 1 года), которая проводится: для беременных женщин — в женской консультации № 1 (ул. Красноармейская, 5) по средам с 12.00 до 19.00, каб. 13; для кормящих матерей — в детской поликлинике № 2 (ул. Кирова, 10) по пятницам с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), каб. № 2.

При себе необходимо иметь документы:
1. Паспорт.
2. Справку о заработной плате мужа за май-июль 93 г.
3. Справку о заработной плате жены за май-июль 1993 г. (с компенсационными выплатами и дотациями на детей).
4. Для кормящих матерей — свидетельство о рождении ребенка.
5. Для одиноких матерей — личную книжку одинокой матери. Уровень малообеспеченности (на каждого члена семьи): для беременных женщин — май — 15892 руб., июнь — 18888 руб., июль — 28474 руб.; для кормящих матерей — май — 18880 руб., июнь — 22696 руб., июль — 34999 руб. № 1727

В Люберецкий техникум сельхозмашиностроения принимаются юноши и девушки на дневное отделение на базе 9 классов. Выпускники получают следующие специальности: техник-технолог по обработке материалов на станках и автоматических линиях и техник-механик машиностроения. Вступительные экзамены по математике (устно), русскому языку (диктант). Студенты обеспечиваются стипендией в размере 4000 руб. № 1731

МАГАЗИН «ОКТЯБРЬ» ФИРМЫ «ТОРНАС» предлагает широкий ассортимент отечественных телевизоров, радио- и электротоваров, одежду, обувь, парфюмерию по самым низким ценам в районе. Покупаем, продаем и берем на реализацию отовые партии ТНП. Приглашаем гл. бухгалтера и бухгалтера. Адрес: пос. Томилино, ул. Газарина, 9, м-н «Октябрь». Тел.: 553-81-78, 557-24-77. № 1732

СОВХОЗ ИМЕНИ МОССОВЕТА для работы в животноводстве по договору за жилье приглашает жителей Люберецкого района в возрасте 30-45 лет, имеющих опыт работы в животноводстве, следующих специальностей:
1. Операторы машинного доения.
2. Скотник.
3. Сварщик.
4. Слесари.
Совхоз гарантирует предоставление жилья в домах со всеми удобствами в д. Марусино в течение двух лет. По всем интересующим вопросам обращаться в отдел кадров совхоза или по телефону 700-10-32. № 1679

Требуются: продавцы, грузчики, водитель с личным автомобилем. Продаем оптом пиво и воду отечественного производства. Покупаем п/э ящики 0,5 л. Тел. 554-61-17. № 1744

ТОО «Ремсантахмонтаж» требуются на постоянную работу слесари-сантехники и газосварщики. Стаж работы не менее 3-х лет, заработная плата от 80 тыс. руб. Телефон 554-04-79. Адрес: г. Люберцы, ул. Котельнический проезд, д. 25-а. № 1686

Организация приглашает на работу энергичных молодых людей для выполнения обязанностей торговых агентов, а также граждан, имеющих личные телефоны (в том числе инвалидов) для отбора информации. Тел. 559-56-23. № 1710

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ШВЕЙ ДЛЯ ОТШИВА БЕЛЬЯ (можно на дому). Тел. 559-56-23. № 1710

Организации требуются на работу: инженер-электроник, наладчик пром.электронизации. Телефон 554-65-09 (отд. автоматизации). № 1742

ТОО «РЕМСТРОЙ» приглашает на конкурсной основе рабочих строительных специальностей: прораба, паркетчиков, плотников, каменщиков, маляров-штукатуров. Оплата труда сдельная от 80 тыс. рублей и выше. Тел. 553-81-67. № 530

ФИРМА «ЭКО» ПРИГЛАШАЕТ: прорабов, машинистов экскаватора ЭО-3322, бульдозериста, квалифицированных сварщиков и монтажников по монтажу металлоконструкций и трубопроводов. Оплата от 100 тыс. руб. и выше. Характер работ разъездной по Московской области. Телефон 557-20-18. № 1734

КИНОЦЕНТР «ОКТЯБРЬ»
С 9 по 15 августа «Черно-книжник-2».
Начало сеансов: 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

КАРДИОЛОГ: лечение болезней сердца.
НАРКОЛОГ: кодирование, эспираль, торпедо. Тел. 521-34-15.

ГАРАНТИЯ 100%! Врач БОКИН лечит от алкоголя, курения за 1 сеанс: 15, 29 августа с 10 до 12 дня. Берет и без выдержки. Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, спортшкола. Авт. ост. «Больница». Тел.: (095) 571-36-03, 492-50-77. № 618

Стоматология-1
Лечение, протезирование зубов, срочное изготовление всех видов зубных протезов из современных импортных материалов, металлокерамика, напыление под золото. Тел. 302-23-82. Адрес: Москва, ул. Новогиревская, д. 24 с 9.00 до 19.30, воскресенье с 9.00 до 14.00. Проезд: ст. метро Выхино, далее троллейбусом № 3, ост. «Федеративный проезд». № 1706

Эффективное прерывание заповей, анонимно с выездом на дом. Тел. 965-84-45 (Александр Борисович), 459-18-48 (Владимир Борисович). № 624

Фирма «БОСС» ликвидируется. Тел. 554-99-50. № 1741

Организация реализует автомобили ГАЗ-3307 различных модификаций. Тел. 554-06-06. № 1707

ЛЫТКАРИНСКИЙ ФИЛИАЛ НИЖНЕВАРТОВСКОГО КОММЕРЧЕСКОГО ИННОВАЦИОННОГО БАНКА ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ:

1. Осуществление всех видов кредитно-кассового обслуживания.
2. Открытие валютных и рублевых счетов для юридических и физических лиц.
3. Кассовое обслуживание в рублях и иностранной валюте.
4. Хранение личного имущества.
5. Предоставление денежных ссуд под залог личного имущества. По принципу ломбарда, возможно обслуживание на дому.
6. Предоставление индивидуальных сейфовых ячеек в хранилищах банка.

Приглашает на постоянную работу начальника валютного отдела с опытом работы с валютой.
Контактные телефоны:
555-40-66,
555-41-72,
факс: 552-38-71. № 658

ПРОДАЕМ бочку от гидронатора с битумом (10 тн), оралит 2,75 x 1,7 м., краску офсетную оранжевую. Справки по телефону 557-20-18. № 1734

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

УНИКОМБАНК Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28. Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Белицкий Александр Семенович. Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.

Люберецкий завод крупнопанельного домостроения. Директор предприятия — Барковец Алексей Павлович. Страховая фирма «Подмосковье» по г. Люберцы. Директор — Клешина Валентина Дмитриевна. Страховая фирма «АСТРОВАЗ-Л». Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович. Люберецкий Союз частных предприятий. Председатель — Мелкоян Эдуард Мелкумович. Телефон для деловых контактов 559-87-66. Телефон для деловых контактов 553-18-17. Телефон для деловых контактов 554-65-86. Телефон для деловых контактов 559-56-23.

УЧРЕДИТЕЛИ Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, Администрация Люберецкого района, коллектив редакции.
Зам. главного редактора Раиса Михайловна ФАТЮЩЕНКО
Редакционная коллегия: Р. М. Фатющенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Н. Г. Рыбина, Л. Н. Антонова, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, А. О. Жуков.
Газета выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам. Тир. 26050 экз. (3 тыс. экз. печатается дополнительно в тип. «Кр. воин». Совокупный тир. 29050).
АДРЕС РЕДАКЦИИ 140000, Люберцы Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.
ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: секретарь — 553-26-83; отдел советской работы — 553-38-60; экономика и социальные проблемы — информация и публицистика — 553-14-72; писем культуры и быта — 553-27-07; ота. секретарь — 553-27-35; фотокорреспондент, корреспондент — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-27-15; машинопись — 554-84-12. т/факс 554-52-74. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.
Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колосова, 17 2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026. Зак. 3885

PEPSI
Официальный дистрибьютер фирмы «Пепси-Кола» в России — спонсор «Люберецкой правды».